

正誤表

ヨハネの黙示録

Clay 解説コレクション「ヨハネの黙示録」(紙版)にて、以下の箇所表記の誤りがございました。謹んでお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
40	下から4行目	共同訳	新共同訳
146	下から4行目	1万2,000スタディオ ン	144ペーキュス